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Legende Abkürzungen
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Alle Ausführungspläne gelten nur in Verbindung mit den zugehörigen geprüften statischen Berechnungen 
sowie den Ausführungsunterlagen des Objekt- bzw. Fertigteilplaners.

Alle Maße sind am Bau vor der Ausführung durch die ausführende Firma zu prüfen. 
Für die tragende Konstruktion gelten die Schalpläne.
Bei Unstimmigkeiten sind die örtliche Bauleitung und der Tragwerksplaner unverzüglich zu informieren. 

Bei Einbau- und Montageteilen sind die Einbaurichtlinien der entsprechenden Herstellerfirmen und die
jeweiligen Zulassungen zu beachten.

Wenn nicht anders angegeben sind die Arbeitsfugen rau (gemäß DIN EN 1992 1-1) auszuführen.

Alle Grundrisse sind als Untersicht gezeichnet.
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zugehörige Pläne

Plan Nr. Planinhalt

Schalplan Tiefgarage Teil 1S020

Schalplan Tiefgarage Teil 2S021

S022

S023

S024

S025

S026

S027

S028

S029

S030

S031

S032

Fortluftkörper (FLK 1,2,3,8,9, LS D1.3) Tiefgarage

Fortluftkörper (FLK 4-7) Tiefgarage

Gesamtschnitte Tiefgarage

Detailschnitte Tiefgarage

Schnitte Untergeschoss Haus 1

Schnitte Untergeschoss Haus 2

Schnitte Untergeschoss Haus 1 und Einfahrtsrampe

Schnitte Untergeschoss Haus 3

Schalplan Untergeschoss Haus 3

Schalplan Untergeschoss Haus 2

Schalplan Untergeschoss Haus 1 und Einfahrt Tiefgarage

Plotdatum: 10.04.2024

A
B
C
D
E

ilg07.08.2023Änderungen gemäß Wolken, Schnittführungen und aufgehende Stahlbetonbauteile ergänzt

ilg/202305

S023

1:50

E 23.03.2023

Grundriss Untergeschoss  Haus 2
A

GR - UG - S023 - PA

H/B = 841 / 1189 (1.00m²) Allplan 2023


